



СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО
СУРГУТНЕФТЕГАЗ

Екатеринбургский филиал страхового общества «Сургутнефтегаз» произвел выплату за пострадавшее от пожара имущество жителю города Кировграда Свердловской области.

Деревянный частный дом загорелся вследствие аварийного режима работы электрической сети. В результате пожара сгорела внутренняя и наружная отделка, пол, двери, окна первого этажа, а также оборудование дома и застрахованное движимое имущество.

В рамках договора комплексного страхования имущества граждан владельцу возмещен ущерб в размере 1363289 рублей.

Источник: [Википедия страхования](#) , 02.08.13